# 我市治理大气污染推出新举措

5个新设车辆检查站点投入运行



### 口记者 王桂星 文/图

本报讯 12月9日晚,我市新 设的5个车辆检查站点投入运 行。车辆检查站点将对违规行 驶的大货车、非绿标车、渣土车、 沙石车等11类车辆进行查处,以 加强市区道路大气污染治理。

据介绍,我市近日在叶宝路 与龙翔大道交叉口附近、平郏路 新城区与宝丰县交界处北侧等5 处新设5个车辆检查站点。检 查站点工作人员由市道路污染 治理领导小组办公室从交通、公 安、住建及各区政府(管委会)有 关部门抽调,每个站点配备交通 部门8人、住建部门8人、公安部 门4人。检查站点实行全天候 工作制,每天设3班,每班至少 有5名工作人员值守。

检查站点主要查处11类车 辆:市区及外围公路违规行驶的 大型货车;市区及外围公路行驶 的黄标车、老旧车;违规行驶的 渣土车;违规行驶的工程运输 车;建筑工地使用的非道路行驶 机械;违规使用的垃圾清运车、 泔水运输车;无牌照上路行驶的 机动车;外地违规入市的运煤 车;非法营运的三轮车、老年代 步车;没有封闭运输散料(沙、石 子、煤炭、水泥等)的货运车辆; 超限等其他违规车辆。

12月9日晚,新设的5个车

辆检查站点投入运行。当晚8 点半左右,记者在市区叶宝路 与龙翔大道交叉口东侧看到, 市交通运输执法局和新城区住 建、公安部门在此值守的20多 名工作人员正在这里检查过往 车辆(如上图),尽管光线昏暗, 过往车辆众多,但检查过程依 然紧张有序。从现场检查情况 看,过往车辆大都证照、手续齐 全,防扬尘设施完备。8点50 分左右,检查人员发现一辆本 地牌照的黄色大货车涉嫌超 载,且防扬尘处理不到位,当即 对该车实施暂扣,开往临时扣车 点进行处理。

晚上9点20分左右,记者来

到平郏路新城区与宝丰县交界 处北侧,来自宝丰县交通、住建、 公安部门的20多名工作人员也 已经在此展开检查。宝丰县交 通运输局有关负责人告诉记者, 当晚8点开始检查以来,已经暂

市交通运输局有关负责人 表示,对检查发现的违规车辆, 检查人员将对相关责任人讲行 批评教育,能现场整改的现场整 改,违规情节严重的,将按照规 定从严从重处罚。"带车"牟利、 恶意堵车、强行闯站、阻挠执行 公务的,有关部门将依法从重从 快予以严惩,构成犯罪的,还将 依法追究其刑事责任。

## "五个一"竞赛月奖惩公布红黑榜

## 新华区、市住建局分别获奖10万元、两万元

口记者 傅纪元

本报讯 10月14日至11月25 日,我市共开展四轮"五个一"竞 赛检查,评出流动红旗40面,黑 旗25面,表扬7个(次)、批评两个 (次)。市创建指挥部近日下发有 关月奖惩通报。

在四轮竞赛期间,各区及有 关部门按照整治标准和竞赛要 求,对参与竞赛的市容环境、社 区单位卫生、周边"三堆"、拆迁

及建筑工地、数字城管等竞赛单 元进行集中整治。其中,新华区 市容整治累计出动执法车180余 台次,处理占道经营摊贩100多 人次,暂扣物品210余件,规范达 标店外餐饮门店200多家;市场 整治新购置垃圾桶50个,更换窨 井盖子3个,更换健康教育宣传 版面5块;社区庭院及城中村整 治中共清理垃圾和杂物8车,清 除小广告200多处,更新健康教 育专栏22块,新增设垃圾箱5 个,加强庭院保洁质量和次数。

卫东区周边"三堆"整治下 发清理取缔通知书34份,联合土 地部门对违法"三堆"业主进行 立案处理,共做笔录7家,立案查 处两家,累计清理"三堆"两万多 吨。湛河区数字化城管中心采 取分包责任制,对派发案件及时 跟踪、及时协调、及时落实,确保 案件处置及时有效。高新区市 容整治累计出动执法车辆300多 车次,对重点区域进行定人、定

责、定时管理,确保辖区市容市 貌整洁卫生。

为激励先进、惩戒落后,根 据检查情况,经市创建指挥部研 究决定,对第一百至一百零三轮 创卫"五个一"竞赛活动完成任 务较好、成效明显的新华区奖励 10万元,对存在问题较多的新城 区处罚10万元;对市住建局奖 励两万元,对市交通运输局、市 市场发展服务中心各处罚两万

河南博易资产管理有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,已 由公安机关立案侦查。为最大限度挽回投资群众损失,公安机 关需要对投资群众的投资情况进行登记。目前确权登记工作已 接近尾声,仍有部分投资群众未到处置工作组确权登记。请未 确权登记的投资群众于2016年12月22日前到河南博易资产管 理有限公司处置工作组确权登记。逾期不登记者,后果自负。 登记时请携带身份证、户口簿、合同原件及复印件,银行转款凭 证、账号、个人流水账单(开户行打印流水账单)等相关材料。

登记地址:平顶山市湛河区湛南路中段中兴路桥下东50米 路南(原博易公司营业部)。

联系电话:13071704678 13603905019

河南博易资产管理有限公司处置工作组 2016年12月12日

## **扣买公**古

我公司接受国家电投集团平顶 山热电有限公司委托,定于 2016 年 12 月 21 日上午 10 时整在 我公 司拍卖厅,依法定程序对下列资产 进行公开拍卖:1.废旧库存物资一 批。(保证金:3万元)2拆除废旧物资 一批。(保证金:20万元)3.废旧煤基 油。(保证金:3万元)

标的的详细资料请到我公司获 取。有意竞买者,请携带有效身份 证明、相关资质及保证金,到我公司 办理拍卖会报名手续(竞买人身份 需经委托人及我公司确认方可参与 报名),参加竞买。竞买不成功或拍

卖会因故延期或取消,保证金全额 按规定时间无息退还。

报名截止时间:2016年12月 20 日上午11时止(以保证金到达指定 账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:2016年12月15日 -2016年12月20日

标的展示地点:标的物所在地 联系电话: 0375-2912939; 15738170001

公司地址:平顶山市中兴路工 行大厦20楼

公司网址: www.baocaiauc-

工商监督电话:0375-2832661 河南省宝财拍卖有限公司 2016年12月12日

## 2017年生肖 邮品发布会举行

平顶山首发式下月举行

口记者 丁进阳

本报讯 昨天上午,我市《开 门大吉》集邮宣传片首映盛典暨 《丁酉年》生肖邮品发布会在平 顶山宾馆举行。首发式将于 2017年1月5日举行。

生肖文化是与每个中国人 息息相关的传统文化,生肖邮票 也是任何题材无法替代的佳品 珍邮。2017年是农历丁酉年, 《丁酉年》生肖鸡票将在下月5 日发行,该套邮票在防伪工艺上 叠加了多重创新,邮票防伪纸张 首次进行特殊工艺设计,尤其在 版张边饰中的生肖文字信息使 用了无墨雕刻,使这套邮票独具 特色。该套邮票由我国当代著 名画家、2008北京奥运吉祥物 "福娃"之父韩美林大师设计,其 艺术价值和收藏价值不言而喻。

昨天的发布会由中国邮政集 团公司河南省集邮分公司主办, 中国邮政集团公司平顶山市分公 司承办。我国著名邮票设计家、 雕刻家姜伟杰,中国首位女邮票 雕刻师、《丁酉年》邮票雕刻师郝 欧,河南省集邮公司艺术总监、著 名邮票设计家刘钊等莅临发布 会。《开门大吉》生肖集邮宣传片 播放结束后,姜伟杰、郝欧、刘钊 为大家现场解密了生肖邮票的 诞生过程以及《丁酉年》生肖邮 票的文化内涵、收藏价值等。

### 丢沙包玩得好开心

平博举办寄思乡愁 传统游戏系列活动

口记者 娄刚

本报讯 作为传统文化教育 功能的延伸,12月10日上午,平 顶山博物馆举办了寄思乡愁传 统游戏系列活动第一期——丢 沙包。一百多位市民带着孩子 丢沙包,度过了一个快乐的星期

据介绍, 寄思乡愁传统游戏 系列活动共分为12期,每月一 期,每期选择一项经典传统游 戏,包括丢沙包、推铁环、跳皮 筋、踢毽子、跳房子、抓石子、打 面包、挑竹竿、摔皮牛、跳大绳、 拍画片、老鹰捉小鸡等。有兴趣 的市民请留意有关消息,报名参

作为平顶山地区群众儿时 参与度最高的活动之-沙包,当天受到热烈欢迎。活动 还没开始,孩子们就跃跃欲试, 比赛正式开始后,孩子们或奋力 抛掷,或闪展腾挪,既激烈又开 心。看着孩子们玩得那么高兴, 现场的父母仿佛也看到了自己 的童年时光。大家纷纷用手机 或照相机记录下这美好的瞬 间。平博工作人员告诉记者,丢 沙包既锻炼孩子的手眼协调能 力,还锻炼大家的组织纪律性和 团队合作性,孩子们在游戏中既 提高了自身的综合素质,还能感 受到传统游戏的魅力。

经统计,当天共有160多位 市民带着孩子参加游戏,比赛还 评出了冠、亚、季军。